



В суд направлено уголовное дело по обвинению заместителя старшего судебного пристава Грозненского районного отдела УФССП России по ЧР в злоупотреблении должностными полномочиями

Отделом по расследованию особо важных дел завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя старшего судебного пристава Грозненского районного отдела Управления службы судебных приставов России по Чеченской Республике Рамзана Магомадова, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в декабре 2011 года Рамзан Магомадов в целях снижения нагрузки на Грозненский отдел службы судебных приставов и улучшения показателей работы не зарегистрировал по электронной базе «АИС» 1691 материалов об административных правонарушениях, поступивших в 2011 году из подразделений ГИБДД МВД России по ЧР. Общая сумма штрафных санкций по незарегистрированным Магомадовым административным материалам составила 222 300 рублей, что привело к нарушению законных интересов взыскателей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/719911>